
Vaja Város Képviselő­testületének 2026. január 29­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 1­től ­ 12­ig

rendelete: 1­től ­ 1­ig

Tárgysorozat

1./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó továbbképzési tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó munkaruha juttatásának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Tulipán Bölcsőde Vaja fűtési rendszer átvizsgálására beadott kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Város Önkormányzat 2026. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Kiskastély szálláshely minősítésében, eszközvásárlásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ A köztisztviselői 2026. évi illetményalap megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Magyar Falu Program ,Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések"pályázat beadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő gépjárművek  üzembentartásáról
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ A Nyírség vízgazdálkodási helyzetével kapcsolatos közös fellépésről döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2026. január 29.
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2026. január 29­én Vaja Város Önkormányzatának
Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Dudás Kitti képviselő
Kósa Attila képviselő
Tamási Margit képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Tisza Erika jegyző
Kissné Kovács Melinda Tulipán Bölcsőde Vaja intézményvezető
Zeke Attila pénztáros
Tóth Zita Vaja, Tompa M. u. 9.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait, bölcsőde
vezető asszonyt, illetve a megjelenteket. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden
képviselő­testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2026. január 29. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület tagjai
közül Tamási Margit képviselő nő, valamint Velicskó Mihály képviselő úr megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen
elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1/2026. (I.29.)
határozata

A 2026. január 29­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2026. január 29. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül
Tamási Margit, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó továbbképzési tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó munkaruha juttatásának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Tulipán Bölcsőde Vaja fűtési rendszer átvizsgálására beadott kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Város Önkormányzat 2026. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Kiskastély szálláshely minősítésében, eszközvásárlásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ A köztisztviselői 2026. évi illetményalap megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Magyar Falu Program , Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések "pályázat beadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő gépjárművek üzembentartásáról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ A Nyírség vízgazdálkodási helyzetével kapcsolatos közös fellépésről döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Sok mindenről kell még beszélnünk a következő hetekben is, hosszú hónap van mögöttünk, sok
szociális problémával és a hideggel találkoztunk, igyekeztünk azokat kezelni. Biztosan lesz testületi
ülésünk hamarosan újra, én azt gondolom, hogy másfél héten belül mindenképpen.Költségvetés
előtt állunk, sok kérdés merül fel. Jövő hét elejére látunk majd konkrét számokat is, nagyjából
összeálltak az intézményeknek a tervei, de ez későbbi napirend lesz.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az első napirendi ponttal kapcsolatban a Tulipán Bölcsőde
2026 évi szüneteltetési rendjének a megtárgyalásáról a Képviselő­testület tagjai részére kiküldésre
került az előterjesztés. Ez tartalmazta a kötelező munkaszüneti napok mellett a karbantartást, a
bölcsődék napját és a téli nyári zárást, amit intézményvezető asszony állított össze. Kérdés,
hozzászólás van­e a napirenddel kapcsolatban? Intézményvezető asszonynak esetleg?



Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nincs. Szeretném kérni, majd a határozatot, mert a
szülőket február 25­ig értesíteni kell róla, akkor válik majd jogszerűvé a szülők számára is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben, azt gondolom, hogy sokat beszéltünk a bölcsőde
jövőjéről, ez is későbbi költségvetési kérdéseket fog majd felvetni. Ez a napirend törvényi
kötelezettségünk is, amit el kell fogadnunk február közepéig a költségvetéssel együtt. A napirend
elfogadására teszek javaslatot.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
megküldött előterjesztésben foglaltak szerint a bölcsődei ellátás 2026. évi működésének
ütemezésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

2/2026. (I.29.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2026. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde 2026. évi szüneteltetésének rendjét ­ a határozat
mellékleteként ­ jóváhagyja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

Vaja Város ÖnkormányzataKépviselő­testületének
2/2026. (I.29.)határozat melléklete

Tulipán bölcsőde
2026. évi szüneteltetésének rendje

2026. április 22. (szerda): Bölcsődék napja (7/2010. (II.19.) SZMM utasítás alapján):
e Ezen a napon az intézmény bölcsődei ellátást nem nyújt, de ünnepség keretében

gondoskodik az intézmény dolgozói részére, illetve az ő részvételükkel programok
szervezéséről.

2026. január 10., augusztus 08., december 12.: Ügyeleti nyitva tartás
e — Bölcsődei ellátást nyújtunk, de csak akkor üzemel, ha előzetes felmérés alapján legalább 10

fő igényli az ellátást. Ellenkező esetben zárva tart, mivel a nyitva tartása gazdaságtalan
lenne.



2026. július 27. — 2026. augusztus 07­ig: Nyári zárás
e A XKkötelező tisztasági festés és karbantartói feladatok elvégzésére.

2026. december 23. — 2026. december 31­ig: Téli zárás
e Bölcsődei ellátás szünetel

2./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó továbbképzési tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tulipán Bölcsőde 2026. évi továbbképzési terve
megküldésre került a képviselő­testület tagjai részére, melyet intézményvezető asszony állított
össze. A továbbképzési terv az intézmény dolgozóinak szakmai munkáját segítené. A kiküldött
napirenddel kapcsolatban van­e valakinek kérdése? Megadom a lehetőséget, aki szeretne
hozzászólni kérem jelezze.

Kósa Attila képviselő: Én azt szeretném kérdezni, hogy miért ilyen különleges a bölcsőde
továbbképzési terve? Az iskola, az óvoda önerőből csinálja, a dolgozók saját költségen végzik
ezeket a kötelező ellátásokat, ez csak erre az egy intézményre vonatkozik?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még Tamási Margit képviselő nő hozzászólását is
meghallgatnánk.

Tamási Margit képviselő: Köszönöm. Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy kötelező a továbbképzés,
tehát ahhoz, hogy továbbra is munkát vállaljanak, a feladatot ellássák, ezeket kötelezően kell a
dolgozóknak teljesíteni. Nemcsak ad­hoc, hogy megyek valahova, hanem kötelező továbbképzés,
amit a dolgozóknak meg kell, hogy csináljanak.

Gáspár Béla alpolgármester: Egy kérdést szeretnék még én is feltenni. Azt szeretném megkérdezni,
hogy ez mennyibe kerül az önkormányzatnak, ezt tudjuk pontosan?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Intézményvezető asszonynak átadom a szót.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: 125.000,­ forint és 160.000,­ forint összesen 285.000,­
forint.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez az előterjesztésben szerepelt. Itt a kreditek megszerzésére
vonatkozóan van egy táblázat, illetve beszéltünk a mai nap folyamán is, hogy a törvényi háttérnek a
megfelelést jegyző nővel egyeztettétek.

Tisza Erika jegyző: Igen.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Én az előterjesztésbe is beleírtam a jogszabályra való
hivatkozást. A jogszabályban is benne van, hogy a képzésnek a díját a fenntartónak kell fizetni.

Kósa Attila képviselő: Csak más intézményekbe megoldják mégis, nem ragaszkodnak ehhez. Ez a
dolgozónak is az érdeke, hogy ezeket a pontokat teljesítse, meg tovább képezze magát. Az iskola,
óvoda meg tudja oldani, nem a munkáltatóra hagyatkozik minden szinten, mivel a dolgozó érdeke
is, nemcsak az intézményé.



Tisza Erika jegyző: Más jogszabály vonatkozik rájuk.

Kósa Attila képviselő: Ugyanaz a jogszabály van az iskolánál és az óvodánál is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jegyzőnő megkérnélek, hogy ismertesd már a hivatkozott
jogszabályt!

Tisza Erika jegyző: Nem ugyanaz a jogszabály vonatkozik rá. Az iskolára és az óvodára a
419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet vonatkozik, a bölcsődére pedig a 9/2000 SZCSM rendelet.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát ha jól értelmezem, akkor ezt kötelező a munkáltatónak fizetni a
továbbképzést?

Tisza Erika jegyző: Igen, a rendelet azt írja.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jómagam is megkérdeztem az óvodánkat is, eltérő jogszabály
vonatkozik rájuk. Ha ez törvényileg kötelezettségünk, akkor ennek természetesen meg kell
felelnünk. Én azt gondolom, hogy jó munkát végeznek. Ezeknek a dolgozóknak most tavasszal kell
beiratkoznia a továbbképzésre és a költségei az év első felében jelentkeznek, februárban és
májusban.

Gáspár Béla alpolgármester: Minden dolgozónak menni kell?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Minden dolgozónak menni kell, négy év alatt kell
teljesíteni a 60, illetve a 80 pontot. Én elosztottam ennek a megszerzését négy évre, mert meg
lehetett volna csinálni, hogy egy év alatt végig viszek mindenkit, de az anyagilag megterhelő lett
volna az önkormányzat számára, ezért elosztottam négy évre, és ez Így nem annyira megterhelő a
költségvetés szempontjából.

Tamási Margit képviselő: Így könnyebb helyettesíteni is azokat a dolgozókat, akik majd mennek a
továbbképzésre.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát a korábban felmerült fenntartó váltásról beszéltünk, ha
esetleg olyan döntés születne, ez attól függetlenül kötelezettségünk, bármeddig is, vagyis bármilyen
döntés is születik, a fenntartói mi vagyunk az intézménynek, ha ez vonatkozik ránk ez a törvény,
akkor ennek meg kell feleljünk, én így teszek javaslatot ennek az elfogadására.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó továbbképzési tervét, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi
határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

3/2026. (I.29.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó
továbbképzési tervének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde Vaja /4562 Vaja, Damjanich utca 77./ 2026. évre vonatkozó továbbképzési
tervét jóváhagyta.
2026 évben a kisgyermeknevelők továbbképzés tanfolyamainak díja előre láthatóan 125.000.­ Ft,
melynek összegét a költségvetésbe betervezi.
Kissné Kovács Melinda intézményvezető mester vezetőképzést helyettesítő tandíja félévente
160.000.­ Ft a Debreceni Egyetem Közoktatásvezető­ és Pedagógus Szakvizsga diplomát adó
képzésen, mely 4 félév.
A Mester vezetőképzést helyettesítő tandíj összegét a költségvetésbe betervezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kissné Kovács Melinda intézményvezető

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó munkaruha juttatásának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. A Tulipán Bölcsődében dolgozók munkaruha
juttatásban részesültek 2024 évben. A munkaruha (melegítő, benti cipő, felsőruházat) kihordási
ideje lejárt. A Tulipán Bölcsőde 2026 évre dolgozónként 20 ezer forint összegű munkaruha juttatás
megállapítását kéri. A 15/1998.(IV.30.) NM rendelet 12 sz. mellékletében foglaltak szerint kell
biztosítani a munkaruhát a bölcsődében dolgozók részére.

Velicskó Mihály képviselő: Ez kitelik ebből a pénzből? Köpeny, papucs, stb.?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Kell felső, papucs, melegítő. Ha én rendelem meg, mint
intézményvezető a dolgozóknak, akkor sokkal többe kerülne.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ők veszik meg maguknak és 20.000 forintot ad az
önkormányzat?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: [gy van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Erre szükség van és igény van, én támogatni tudom ezt az
elképzelést. Ha egyéb kérdés nincs, akkor az előterjesztés szerint a napirendet javaslom elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a Tulipán
Bölcsőde Vaja 2026. évre ­ dolgozónként 20.000,­ forint összegű ­ munkaruha juttatásával
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

4/2026. (I.29.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja 2026. évre vonatkozó munkaruha juttatásának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde Vaja főállású dolgozói részére 20.000,­ forint értékben
munkaruha juttatást biztosít.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

4./ Tulipán Bölcsőde Vaja fűtési rendszer átvizsgálására beadott kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tulipán Bölcsőde fűtési rendszerének az átvizsgálására
szintén kérelmet adott be a Tulipán Bölcsőde intézménye, mely a képviselőtestület tagjai részére
megküldésre került. Itt a nagy hideg, illetve alapvetően évek óta tapasztalhatóak voltak időnként
problémák a fűtéssel kapcsolatban. Az átalány díjas karbantartónk jött is rendszeresen, illetve ennek
a fűtését ugye ellenőrizték, korábban is volt erre árajánlat kérés. Milliós nagyságrendről beszélünk,
nem tudom ezt szakmailag megalapozni, úgy mint a fűtés karbantartója, de ugye külső hőmérséklet
vezérlés miatt van itt a probléma.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nem tudom, egyszerűen, mi is nagyon sokat
beszélgettünk a karbantartóval, mert ugye jöttek ellenőrizni, én is hívtam, hogy jöjjenek, mert 18,
16 fok van, de nem éri el a 19 fokot és azt mondták, hogy a külső hőmérséklethez igazítja a benti
hőfokot, de nem értem, mert kint ­16 fok van, akkor bent hogy lehet 19 fok és egyszerűen a
csoportszobát nem lehet 22 fokra felvinni. 22 fokot kellene tartani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: És a klímával a szükséges hőmérsékletet el tudtátok érni?

Gáspár Béla alpolgármester: Én beszéltem Kormos Gáborral, azt mondta nekem, hogy egyik az,
hogy a víz hőmérsékletét fel kell venni, hogy ne 50 fokon menjen, hanem 60 fokon, a másik pedig,
amit nekem mondott, hogy szerinte a rendszerbe levegő kerül. Tehát azért nem megy a fűtés
rendesen, mert valahol elszivárog a víz.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: De nincs csepegés sehol, már végig néztünk mindent,
nincs semmi, valahol mégis eltűnik az a víz, a nyomás csökken. Minden az intézmény alatt megy.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt mondták ezt fűtési időszakot követően tudják megnézni.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, ezt már csak akkor lehet megcsinálni, amikor nincs fűtés. De
ahogy polgármester úr is mondta nem egy kis beruházás lenne gondolom.



Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Igen, de míg jönnek, addig át kell hidalni ezt a problémás
időszakot, úgyhogy a légkondival segítünk, illetve vásároltam két hősugárzót, ott ahol pelenkáznak,
ott azt a részt még fűtjük, a többi helyen pedig felöltözünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Hol mennek a csövek, az aljzaton?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Igen, de hol megy el a víz nem tudom.

Gáspár Béla alpolgármester: Biztos az aljzaton, ha nem látszik sehol csepegés, de ezt csak úgy lehet
megcsinálni, hogy külön csövezni.

Velicskó Mihály képviselő: Lehet olyat is, hogy a csőbe egy kisebb átmérőjű csövet tenni és végig
tolják.

Bálint Norbert képviselő: Ez a probléma most kezdődött ebben az évben? Már akkor is volt,
amikor elkészült? Nem lehetett volna akkor garanciába?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kivitelezés 2013­ban készült el, 2014 februárban kezdtetek,
azt követően működött, én ezzel a problémával egy­két éve találkoztam,

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Volt előtte is, de nem volt ennyire kritikus. Ha leesett 21
fokra, akkor jöttek, egy kicsit direktbe kötötték, akkor felment vissza, ennyire nem volt probléma,
mint most.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt tudom javasolni a probléma megoldása érdekében, vagy
már megelőzve mi már kértük Gábort egyik oldalról és más szerelőt is megkérünk, hogy mérje fel a
problémát, tegyen egy javaslatot és ennek a költségét pedig majd eldöntjük, hogy hajlandóak
vagyunk­e a költségvetésnél erre fordítani valamilyen forrást.

Kósa Attila képviselő: Elnézést, szeretnék hozzászólni. Polgármester úr még azt mondta az előbb,
hogy a fenntartó váltás miatt mi ezzel nem foglalkozunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én ezért mondtam feltételes módban, én csak megkérem az
árajánlatot.

Kósa Attila képviselő: Mikor ennek a javítása létrejön, amikor már nem lesz fűtési szezon, akkor
lesz megcsinálva úgyis.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyilvánvalóan, de ez nem egy eldöntött dolog, hogy fenntartó
váltás van. Ez egy szóban egyeztetett irányvonal, egy költségvetési probléma nekünk a
finanszírozottságból eredő alulfinanszírozottság, de alapvetően, ha most erről a problémáról
beszélünk, kérnénk egy árajánlatot én ezt tudom javasolni, hogy arra milyen fedezet lesz, kinek
lesz a dolga azt el kell dönteni később, de ezt meg kell kérni ezt az ajánlatot.

Kósa Attila képviselő: Hogy lesz így beépítve a költségvetésbe egy bizonytalan dolog? Mert ez nem
kis összeg.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelen formában én azt szeretném javasolni, hogyha majd a
költségvetés a pénzügyi bizottsághoz jut, ha számaink összeállnak és ez a jelentős
alulfinanszírozottság marad, akkor a fenntartó váltás felé menjünk el, és akkor ezt a problémát



közösen kell valahogy nekik is megmutatni, elmondani, hogy milyen problémával tudnák így
átvenni. Ennek a javítását az lenne a legjobb, ha más viselné el, és ugye abba is dönteni kell, hogy
bérbe adjuk, vagy csak használatba vagy vagyonkezelésbe.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Tudom, megértem, de még csak szóbeli beszéd van a
fenntartó váltásról. Akkor lesz majd végülis valós, ha már írásba van foglalva, addig a Tulipán
Bölcsőde fenntartása Vaja Város Önkormányzatának a feladata.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt valószínűsítem, hogy február végén lehet döntés,
irányvonal a fenntartó váltásra. Február végén tudnánk ebben döntést hozni. Szerintem reálisan egy
féléves átfutási ideje lesz. A fűtési rendszernél nézzük meg, hogy mi a probléma, de a költségeit
nem biztos, hogy mi fogjuk már viselni.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ennek hosszú folyamata van, a fenntartó váltás nem
egyik napról a másikra történik.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt javaslom, hogy több helyről kérjünk árajánlatot.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen.

Velicskó Mihály képviselő: És ezekkel az alternatív megoldásokkal a klíma, meg a másik fűtés,
megvan a szükséges hőfok?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: 24 fokot kellene elérni a pelenkázóban, de ott is csak 19
fok van, egyszerűen annyira magas a belterülete,sennyire tudom csak felfűteni.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezelőtt 2 évvel még felment addig?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Akkor is csak 20 fokig, most meg 16­ra. A magas
belterület is az oka egyébként.

Dudás Kitti képviselő: És akkor most a hősugárzóval ér el 19­et?

Gáspár Béla alpolgármester: Gondolom, elmegy a víz az az oka.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Arra is lehet megoldást találni, hogy esetleg egy folytonos
elektromos fűtést, valahogy elérni azt a hőfokot.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Az nagyon sok áramot fog fogyasztani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt javaslom, hogy a fűtési rendszer átvizsgálására több
gépész vállalkozástól kérjünk ajánlatot és amint lehetőség van, akkor döntünk majd.

Velicskó Mihály képviselő: És akik ezt szervizelik, ők is csinálták ezt?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nem találtam meg, hogy ki készítette.

Velicskó Mihály képviselő: Lehet, hogy tudnának rá valami egyszerű megoldást, mert ugye aki
készítette, az ebben profi, sokszor, aki ezzel meg van bízva az tudja azt, hogy az elektronikáját hogy
állítsa be.



Gáspár Béla alpolgármester: De ha a víz megy el, akkor mindegy ki csinálta, ő se tud vele mit tenni,
ha elmegy a nyomás, jöhet akármilyen műszerész, úgyse tudja megoldani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én úgy tudom a Sarkadi Gépészet csinálta. Ebben tudunk
elindulni, addig meg az alternatív megoldásokkal működjetek, ezt használjátok. A fűtési rendszer
átvizsgálására több vállalkozást megkeresni, felmérést tenni. Bízom benne, hogy február közepéig
kapunk tervet. Én így javaslom elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel egyetért
kérem kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

5/2026. (I.29.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja fűtési rendszer átvizsgálására beadott kérelemben döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Tulipán Bölcsőde Vaja fűtési rendszerének átvizsgálására
több vállalkozást megkeres előzetes felmérés céljából és árajánlatokat kér.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Város Önkormányzat 2026. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közbeszerzési terv elfogadása is minden év
februárjáig törvényi kötelezettségünk. Jelen pillanatban aktív közbeszerzési eljárásunk nem
mutatkozik a jövőben, így nullásan kerülne benyújtásra. Évközben, ha módosulna,
bármilyen közbeszerzést indítunk, akkor módosítanánk a közbeszerzési tervet. Jelen
formában nincs olyan projektünk, pályázatunk, aminek látnánk az idei eljárás lefolytatását.
Itt ha pályázunk is a Magyar Falu programban vagy valamilyen felújításra, azok nem érik el
a nettó 50 millió forint értékű kivitelezési értékhatárt, illetve árubeszerzésnél a
közbeszerzési értékhatárt. A külterületi út, a Rákóczi tanya felé vezető út még nem
rendelkezik támogató okirattal annak is ha pozitív döntése lenne akkor az év második
felében lehet közbeszerzési eljárás megindítása. Bízunk benne. Én javaslom így elfogadásra,
ha évközben változás van, akkor változtatunk. Kérdés, javaslat van­e a napirenddel
kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a 2026. évi közbeszerzési tervet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

6/2026. (I.29.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása

A Képviselő­testület:
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42 § (1) bekezdése alapján Vaja
Város Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Vaja Város Önkormányzata 2026. évben az alábbi közbeszerzési eljárásokat tervezi:BEL : í ;
Eljárás a

988888 , Köz­­ J Szerződés
ez r Közbeszerzés ; Et meg­ szan d

A közbeszerzés beszerzésre Tervezett eljárás EPA teljesítésé­
;, tervezett 2 z 7 ez: indításának , ,

tárgya mij irányadó fajtája nek várható
mennyisége 1 ZET tervezett 7 gi ű

eljárási rend vga : időpontja
1 l időpontja

nemleges — ! nemleges ! nemleges nemleges ! nemleges ! nemleges

Felkéri a Polgármestert, hogy a 2026 évi közbeszerzési terv közzétételéről gondoskodjon.

Amennyiben év közben szükségessé válik közbeszerzési eljárás lefolytatása, a
közbeszerzési tervet az adott eljárásnak megfelelően módosítani szükséges.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Kiskastély szálláshely minősítésében, eszközvásárlásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kiskastély szálláshely minősítése, eszközvásárlás
projektünk még folyamatban van. A szálláshely minősítéssel kapcsolatban az elmúlt évben
volt egy helyszíni ellenőrzés, amelynek során számos eszközhiányosságot, illetve alapvető
problémákat mértek fel, és ennek az orvoslásán dolgozunk, de ehhez eszközök szükségesek.
Olyan eszközökről beszélünk, mint korrodált, vagy vízköves csaptelepek cseréje, matracok,
ágyak, hajszárító, tükör, rengeteg kisértékű eszközbeszerzésére van szükség, illetve festésre
volt még szükség. A jelenlegi ágyak, illetve a matracok vastagsága nem felelt meg annak a
szabványnak, amelyet a szállodaszövetség elfogad. Ezekben kértem árajánlatot minőségi
asztalos munkára is kb. 76.000 forint egy ágykeret, valamint matracok is szükségesek, tehát
ez többféle anyag, illetve olyan célok, amit nem tudunk egy helyről megvásárolni. Én úgy



gondolom, hogy ez legalább 1,5­2 millió forint körül biztosan bele fog kerülni és ha minden
jól megy, akkor március végére tudunk egy korszerű és tényleg igényes szálláshelyet
kialakítani. Elsőkörben 6 szobával jóváhagynák, egy csillagnak megfelelnénk legalább. Az
efölötti további szolgáltatásokkal és kötelezettséggel jár ha beindulnánk, akkor további
fejlesztésekre lehet szükség, az idei költségvetésbe erre mindenképp fordítanunk kell, de ha
már bevétel keletkezik, akkor már ugye erre van is fedezet. Én azt gondolom, hogy erre
szükség van a környéken, egy ilyen szálláshelyre. A meglévő szakembereink, dolgozóink
meg tudják csinálni, ami olyan, mint például a parketta hézagolás, festés, egyebek, ezeken
már dolgoznak is. Itt alapvetően az ágyak, matracok, ágyneműk, ezek teszik ki a
legnagyobb tételt én ebben kérnék támogatást, hogy ezt a minősítést meg tudjuk szerezni.
Körülbelül legalább 1,5­2 millió forint összeg, amire most márciusig szükség lesz, hogy
beszerezzük.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt szeretném még hozzáfűzni, hogy én is egyetértek ezzel,
hogy április 1­től beindítsuk ezt a szálláshelyet. Reklámozni kell, és reméljük, hogy hoz
valamit, mert itt áll ez a szép épület és azért jó lenne ha kihasználhatnánk. Ezt régóta
tervezzük. Még annyit szeretnék kérdezni, hogy amikor van a katonatábor, meg a festők
amikor jönnek, azok hogy fizetnek?

Dudás Kitti képviselő: Igen, készíteni kell weboldalt, ott is reklámozni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A honvédelmi tábor, a gyerektábor, ott a Honvédelmi
Minisztérium bérli az ingatlant, a Honvéd Művésztelep azt a múzeum Baráti Körével
közösen szerveztük azt a 10 napot, akik a művésztelepen alkottak és segítettek, ők nem
fizettek érte, ami közös szervezésben volt, szálláshely támogatással segítettük a táborokat.
Jelen pillanatban kettő táborra van ebben az évben igény. Előreláthatólag a Baráti Kör és a
múzeum a Honvéd tábort május 28­tól szervezné meg, valószínűleg egy szeptemberi őszi
művésztelepet szeretnének még. Ennek is a költségtérítését meg kell határozzuk, mert ugye
ez jelentős kiesést jelent vendégéjszaka számban, ha 6­7 szobát elfoglalnak, ezekről beszélni
kell majd.

Tamási Margit képviselő: Én nagyon örülök ennek, ezt már régóta szeretnénk. Ezt meg
tudjuk valósítani, annak meg külön örülök, hogy mi fogjuk megvalósítani, ez a testület, és
nagyon sok olyan vendégéjszakát szalasztottunk el, akik ide jöttek volna, mert végülis a
környező települések közül, ahol szállást biztosítanak, eddig még a miénk volt a
legalacsonyabb. Amikor majd ebben gondolkodunk nem szabad az árakkal is túlszárnyalni,
annak meg külön örülök, hogy a Baráti Körrel, meg a múzeummal ilyen jó a kapcsolatunk
és én úgy gondolom, hogy ezt továbbra is támogatni kell, mert ezek a művészek, akik
jönnek, azok hagynak itt alkotásokat és akkor az utána visszafordul, végülis ebben is úgy
kell gondolkodni, hogy ez azért megmaradjon.

Bálint Norbert képviselő: Nekem a kérdésem az lenne, hogy meg van már az a pár ember,
aki ezt tudja működtetni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát ebben is a költségvetéssel meg kell határoznunk
majd, hogyan, s mint. Jelen formában a művelődési ház dolgozói, vagy önkormányzati



dolgozók végzik. Egy embert még mindenféleképp igényelni fog, ha látjuk a forgalmat.
Nyíri­Szűcs Evelin munkatársunk az adminisztrációban részt tud venni, de abban, hogy
takarítani, ágyazni, vagy hétvégén ott lenni lehet még egy fél munkaidős alkalmazottat
foglalkoztatni kell még. Ez majd az első hetek foglalásai, a tapasztalat határozza meg, hogy
hogyan lehet üzemeltetni. Ha csak 2­3 ember csinálja, és stabilan telt ház van, az rengeteg
túlórát von maga után, hétvégén vagy ünnepnapon, mert ünnepnappal is kell számolni.

Bálint Norbert képviselő: Akkor a művelődési ház dolgozóival indul?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, illetve még közfoglalkoztatásban keressük meg
azokat a dolgozókat, akik esetleg ezt tudják vállalni, de mindenképpen össze kell állítani
egy csapatot, mert úgy kell belevágni a hirdetésbe.

Tamási Margit képviselő: Tudomásom szerint Evelinnek turisztikai végzettsége is van, ő
valóban ideális, tehát nem kell embert keresni. Esetleg még aki a takarítást végzi, azokon
kell gondolkozni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, az éjjeli őrzést, stb., hogyha erre igény van, az 4­
5 ember. Ha ezt a közfoglalkoztatásból meg tudjuk oldani, akkor megpróbáljuk, de
valószínű, hogy túl sok túlóra fog jelentkezni.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt mondom, hogy várjuk meg a keresletet, hogy milyen
kereslet lesz rá és utána kell majd ebbe gondolkoznunk, addig meg kell oldani a helyi
létszámból. Azt is, el kell dönteni, hogy mennyiért adjuk ki a szobát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így van, ez is összeállítás alatt van. A Magyar
Turisztikai Minőségtanúsító Testület Minősítő Bizottsága jegyzőkönyvében szereplő
eszközöket kell beszerezzük, amiket ők leírtak, amiket felsoroltam darabszámra, tükröt, stb.,
tehát ettől többet nem szerzünk be, csak amennyit előírtak. Én ebben kérek támogatást, hogy
első körben a 6 minősített szoba, étkező, iroda, ezeknek a nem meglévő eszközeinek a
beszerzésére, forgó eszközeire törölköző, stb., amit leírtak a jegyzőkönyvben, lépcsőt kell
átfesteni, tehát ezeknek az anyagigényét biztosítsa a testület a minősítéshez szükséges
mértékben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki ezzel
egytért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

7/2026. (I.29.)
határozata

Kiskastély szálláshely minősítésében, eszközvásárlásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, . hogy a kiskastély szálláshely 1 csillagos minősítéséhez
szükséges a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület Minősítő
Bizottsága által a helyszíni ellenőrzés során készült jegyzőkönyvben felsorolt
eszközöket beszerzi, a szükséges munkákat elvégzi.

Határidő: 2026. március 31.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Polgármester 2026. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Frika jegyző: A Képviselő­testület minden tagja részére megküldésre került a polgármester
szabadságolási ütemtervére vonatkozó előterjesztés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Három napot hoztam át a 2025 évi szabadságomból, így a 3
nap és a 39 nap alapszabadság összesen 42 nap szabadság jár. Ebben a hónapban 3 napot voltam
szabadságon, de ahogy sok éve fogalmazok relatív nekem a szabadság, délután, este mindig hívnak,
szolgálatban vagyok. Ha orvoshoz megyek, vagy olyan dolgom van, ami saját jellegű, azt szabadság
ideje alatt tervezem. Nyáron valószínűleg, hogy júliusban egy hetes szabadságot tervezek,
egyébként a többi hónapnál 2­3 napok vannak, meg karácsony környékén, ugye amikor a hivatal is
nem dolgozik, azt szoktam kiírni. Az elmúlt évben is úgy volt, hogy decemberben vagy tíz napot
írtam ki. Áthoztam, nem tervezem ezt halmozni, tehát ha elhagyom Vaját, vagy hosszabb időtávra
vagyok távol, akkor alpolgármester úrnak úgyis szólok, helyettesít. Így terveztem ezt be
jegyzőnővel, úgyhogy ezt kérem, hogy támogassátok, ez is kötelezettségünk. Ha kérdés nincs,
akkor javaslom elfogadásra a megküldött ütemtervet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki jóváhagyja a
szabadságolási tervet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett
az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

8/2026. (I.29.)
határozata

Polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról

Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete megtárgyalta a Polgármester szabadságolási
ütemtervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete megállapítja, hogy Tisza Sándor Rajmund
polgármester 2026. évben összesen 42 munkanap szabadságra jogosult.
Képviselő­testület a polgármester szabadságolási ütemtervét — a közszolgálati tisztviselőkről szóló
2011. évi CXCIX. tv. 225/C.(2) bekezdése alapján — a határozat mellékleteként jóváhagyja.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Erika jegyző

Vaja Város ÖnkormányzataKépviselő­testületének
8/2026. (I.29.) sz. határozat

melléklete

Polgármester szabadságolási ütemterv

Hónap ! Kivenni tervezett szabadságok száma (nap)
, Január o 3
t Február
. Március
Április
Május
Június

. Július
Augusztus
Szeptember
Október
November
December DN

142

142
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162
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8./ A köztisztviselői 2026. évi illetményalap megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. Pénzügyi munkatársunk Szilágyiné Kaponyás Mária,
jegyzőnő, illetve a munkaügy közösen dolgozta ki az illetményalap növekedésről szóló
előterjesztést, amiben ugye az állami fizetésemelés a 15 százalékos fizetésemelésnek ez egy másik



üteme lenne. Plusz forrást kapott ebben az évben is a polgármesteri hivatalunk köztisztviselői
állománya, amelyben 22.326.870 forint az a többlet forrás, amit kap és azt erre a célra fordítanánk.
Azt javasoltam, hogy várhatóan nyugdíjazás miatt jövő év elején a pénzügyi irodán nyugdíjba vonul
egy munkatárs, így egy fő foglalkoztatására 4hónapig ezt félre tennék, ebből az illetményalap
emelésből és a többieknek ugye egész évre terveznék be ezt az illetményalap növekedést.

Tisza Erika jegyző: 11 hónapra.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így tudná szétosztani a hivatal ezt a több, mint 22 millió
forintot és ebben szükséges döntést hoznunk. Jegyző nőnek van­e valami kiegészíteni valója,
javaslata?

Tisza Erika jegyző: Csak annyit szeretnék hozzászólni, hogy ezt az összeget kötelező erre elkölteni.
Amennyiben ez az összeg nem kerül felhasználásra akkor visszafizetési kötelezettsége van az
önkormányzatnak.

Velicskó Mihály képviselő: Volt már ilyen egy pár éve.

Tisza Erika jegyző: Az pályázat volt. Ez viszont ugye tavaly júliusba volt az első 15 százalékos
béremelés és akkor 7 millió forintot kaptunk 5 hónapra. Minket is meglepett ez az összeg, mert múlt
héten még 15,5 millió forint volt, hétfőre 22,5 millió forint, majd délutánra már csak 22.3 millió
forint. Érdeklődtünk az Államkincstárnál, ezt kötelező felhasználni és csak bérre lehet. Ezt
jutalomra, dologi kiadásra, semmi másra nem lehet, csak munkabérre. A bértömeget fogják majd
ellenőrizni, tehát nem azt, hogy személy szerint kinek adta, hanem azt, hogy az összeg ténylegesen
bérre lett e elköltve.

Tamási Margit képviselő: Tehát ez csak a köztisztviselőket érinti? Mindenki köztisztviselő az
önkormányzatnál?

Tisza Erika jegyző: Igen, csak a köztisztviselőket, 10 főt. A polgármesteri hivatalnál van még négy
technikai dolgozó, két takarító, egy portás, illetve a kézbesítő. Rájuk ez nem vonatkozik.

Tamási Margit képviselő: Közalkalmazott nincs?

Tisza Erika jegyző: A polgármesteri hivatalnál nincs közalkalmazott, csak köztisztviselő.

Gáspár Béla alpolgármester: Ebből az összegből kitelik?

Tisza Erika jegyző: Igen, úgy számoltunk, hogy nem 100 százalékban költöttük el ezt az összeget,
mert ebben az összegben már benne van az az egy fő, akit majd foglalkoztatni szeretnénk
augusztustól. A pályázat kiírásra kerül majd a pénzügyi munkatársnak.

Gáspár Béla alpolgármester: Már augusztustól elmegy?

Tisza Erika jegyző: Nem megy el augusztustól, de betanulás miatt szükséges egy pénzügyi
végzettségű dolgozó.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 145.500 forint lenne az alapilletmény, ami ugye iskolai
végzettségtől, ledolgozott évektől függően eltérően szorzódik meg a 10 köztisztviselőnknél és ezt
így határozták meg, ez az illetményalap emelés így van szétosztva.



Tamási Margit képviselő: Akik itt dolgoznak, emberekkel dolgoznak. Felnőtt emberekkel dolgozni
a legnehezebb végülis, akik itt dolgoznak az apparátusban megérdemlik.

Tisza Erika jegyző: 2008 óta nem volt emelés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Három év alatt szinte megduplázódott.

Velicskó Mihály képviselő: Nagyon el volt maradva, iszonyatosan el volt hanyagolva, beszéltünk
már erről, hogy 2008 óta nem emelték.

Kósa Attila képviselő: Erre az emelésre az önkormányzatnak nem kell saját forrás?

Tisza Erika jegyző: Nem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szakemberek megtartása miatt ez nagyon fontos, és örülünk
neki, hogy ez így emelkedik, mert nem tud más szférákkal versenyezni.

Gáspár Béla alpolgármester: Annak is kell örülni, hogy mi a költségvetésünkből nem tudjuk emelni,
és az állam adja, mert nem tudnánk emelni.

Tamási Margit képviselő: Igen, amit befizettünk, most egy kicsikét visszakapunk belőle, ezt így is
lehet venni. Az állomány megérdemli ezt, hogy ez rájuk legyen fordítva.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,
hogy 2026. január 01. napjától a köztisztviselői illetményalap 145.500 forint összegben kerüljön
megállapításra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.
Kérem a Tisztelt Képviselő­testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező rendelet­
tervezetben foglaltakat fogadja el, és hagyja jóvá a módosítást.

A Képviselőtestület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
1/2026. (I.29.) számú rendeletével elfogadta a köztisztviselői 2026. illetményalap
megállapításáról szóló rendeletét.

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 1/2026. (I. 29.) önkormányzati rendelete

A 2026. évre vonatkozó köztisztviselői illetményalap és illetménykiegészítés megállapításáról

II] Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXLX. törvény
felhatalmazása alapján az önkormányzati szférában dolgozó köztisztviselők bérhelyzetének
tényleges rendezése céljából a települési önkormányzatok képviselő­testületei saját hatáskörben
eljárva el tudják ismerni a köztisztviselők munkáját és adott esetben rendezni az esetlegesen
kialakuló bérfeszültséget, melynek egyik eszköze az illetményalap megemelése, amely szabályozás
növeli a köztisztviselők lojalitását, csökkenti a bérfeszültséget és pozitív hatással van a hivatali
munkavégzésre. Versenyképes illetményalap hiányában fennáll a magasan képzett munkaerő



elvándorlásának veszélye, veszélyeztetve ezáltal a hivatal és az önkormányzatok jogszabályszerű
működését.

I2] Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete Magyarország 2026. évi központi
költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 78. § (3) bekezdés b) pontjában kapott
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország 2026.
évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. § (4) bekezdésében meghatározott
feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. §

E rendelet hatálya a Vajai Polgármesteri Hivatalnál (a továbbiakban: Hivatal) foglalkoztatott
köztisztviselőkre terjed ki.

2. §

A Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap 2026. január 1.
napjától 145.500.­forint.

3. §

A képviselő­testület a középiskolai végzettségű, valamint a felsőfokú iskolai végzettségű
köztisztviselők részére alapilletményük 20 90­ának megfelelő mértékű illetménykiegészítést állapít
meg.

4. §
E rendelet rendelkezéseit 2026. január 1­jétől kell alkalmazni.

5. §

Ez a rendelet 2026. január 29­én 15 órakor lép hatályba, és 2026. december 31­én hatályát veszti



Részletes indokolás

Az 1. §­hoz

A rendelet személyi hatályát állapítja meg

A 2. §­hoz

A Vajai Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalap mértékének megállapításáról
rendelkezik

A 3. §­hoz

A képviselő­testület a középiskolai végzettségű, valamint a felsőfokú iskolai végzettségű
köztisztviselők részére alapilletményük 20 96­ának megfelelő mértékű illetménykiegészítést állapít
meg.

A 4. §­hoz

A rendelet rendelkezésének hatályát határozza meg

Az 5. §­hoz

Ez a rendelet 2026. január 1­jén lép hatályba, és 2026. december 31­én hatályát veszti.



9./ Magyar Falu Program , Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése,
önkormányzati  feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" pályázat beadásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.
A Magyar Falu programban idén új lehetőségek is felmerültek, illetve a felhívás szélesedett 7
alcímre. Az Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz
kapcsolódó beszerzések pályázati kiírás 7 alcíme közül a felsorolt, lehet az óvodák, bölcsődék
korszerűsítésére, bővítésére pályázni, önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztésére ez a
legszélesebb körű része. Temető fejlesztésére, általános eszközbeszerzésekre, gépre, óvodai,
bölcsődei játék udvarra, kommunális eszközbeszerzésre, illetve tanya­ és falugondnoki
szolgálathoz kapcsolódóan gépjármű beszerzésére lehet pályázni. Az elmúlt hetekben volt egy
kis előkészülete ennek. Most ha nagyon körülnézünk az intézményeink problémáinál a
bölcsőde mellett az iskola konyháján volt a téli nagy hidegben a legnagyobb probléma, mert a
legnagyobb veszélyt rejti az, hogy a jövőben újra előfordul, hogy esetleg az iskola konyhája
esetleg fűtés nélkül marad. Nem volt fűtés nélkül, de műszaki problémák vannak, ott is
elektromos rásegítéssel kellett dolgozni. Én azt gondolom, hogy másik legnagyobb
problémának ugye a tanyagondnoki buszunkat ítélem, de ott a 18 millió forintos keretösszeg
egy 9 fős jármű vásárlására adna csak lehetőséget, már tavaly nettó 30 millió forint felett volt
egy hasonló típusú Iveco busz beszerzése. Ha mérlegelnem kellene, azt gondolom, hogy az
iskola konyhájának fűtéskorszerűsítéséről szeretnék egy pályázatot benyújtani, illetve engedi
a felhívás, és a művelődési házban is néhány olyan energetikai beavatkozást tennénk, hogy az
épület fűtése jobban vezérelhető lehessen, hogy ne kelljen az egész nagytermet fűteni pl. ha a
klubtermeket használjuk. Erre kértem árajánlatokat, még felmérés alatt vannak, az elmúlt
héten is voltunk kint, hogy ebben induljunk el. Nem tudom esetleg van­e valamilyen javaslat?
Még annyit szeretnék elmondani, hogy tavaly pályáztunk az iskola konyhájának tetőjére, ami
a műemléki környezet és az előírások miatt csak magas tetős beépítést enged, így ez
jelentősen megnöveli a kivitelezést, cseréptetővel együtt 30 millióba került volna tavaly is.
Tetőfelújítás nélkül még megvagyunk, mert meg lehet javítani a lapostetőt olcsóbban, de fűtés
nélkül nem tudunk működni. Ha most mérlegelnem kell, akkor előbb a fűtést, illetve azokat a
belső gépészeti átalakításokat meg kell csinálnunk, hogy egy konyhánk is stabilabban
működjön, legyen meleg vize, az ottani radiátorokat, csöveket is le kellene cserélni. Én azt
gondolom, hogy egy 20­25 millió forint körüli keretösszegre próbálnék javaslatot tenni, ami
ebből kihozható, mert a felhívás ugyan 60 millió forintot enged, de nem ismerjük a térség
pályázóit, illetve azt hogy a komplett keretösszeg mire enged lehetőséget. Én ezek alapján
ítéltem úgy, hogy az iskola konyhájának a fűtését szeretném ha felújítanánk, illetve a
hálózatát, hogy stabil legyen. Most a kérdésekre megadom a lehetőséget, van­e kérdés?

Tamási Margit képviselő: Ebbe nem lehet belevenni a bölcsődének a fűtésrendszerét? Mert a
kiírásban azt látom, hogy benne van bölcsőde felújítására, korszerűsítésére is lehet pályázni?
Most ugye beszéltünk róla, hogy a költségvetést meg fogja terhelni, tehát erre nem lehetne
pályázni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lehetőség van rá, a Magyar Falu Program tényleg egy
nagyon széleskörű lehetőséget kínál, hogy ilyen komplex projekteket is csináljunk. Ha kapunk
árajánlatot megfontoljuk, hogy mibe kerül, több helyen esetleg a beavatkozás, nyilván
mindegyik fontos. Meglátjuk. Annyi biztos, hogy az iskola konyhája így nem maradhat.



Tamási Margit képviselő: Persze, az az első, de szerintem a második a sorba a bölcsőde,
végülis egy olyan feladatkört lát el, ami szerintem fontos a településen.

Kósa Attila képviselő: Én azt mondom, hogy nem kell, bizonytalan, még nem tudjuk mi lesz,
és nem biztos, hogy nyer.

Kósa Attila képviselő: Én azt mondom, hogy arról is beszélni kellene, hogy az óvodai konyha
beindítása ügyében a leltárt időben el kell végezni, fel kell mérni, mert lehet olyan eszközt
vagy berendezést oda is kell venni, olyan helyre használni fel azt a pénzt, aminek tényleg van
értelme. Az iskola konyhájára visszatérve, éveken keresztül karbantartás nélkül volt sajnos a
kazán, nem volt felügyelve. Ezt a KLIK, az iskola megoldotta egy szakemberrel, aki
felügyelte éves szerződéssel, ez évek óta nem volt, ugyanaz a kazán, de nem ugyanaz az
élettartam, az bírta, a mienk tönkre ment. Nem tudom, hogy milyen karbantartást végeztek itt
régebben nálunk, mert ennek semmi értelme nem volt, hogy minden eszközünk tönkrement.
Szakembereket kell megbízni én azt javaslom a következőkben is, ha be tudnánk szerezni egy
olyan eszközt, akkor tényleg szakember felügyelje. A KLIK­nek, az iskolának a példájára
ugyanúgy szerződünk egy olyan szakemberrel, aki évente legalább kétszer szervizeli,
karbantartja.

Gáspár Béla alpolgármester: Én csak azt szeretném mondani, hogy az iskolába, ott bérbe
kiadtuk, hogy végignézték, az egész fűtésrendszert le kell cserélni? El van rozsdásodva, stb.?
Tehát szükséges? Nemcsak elég egy gázkazánt kicserélni, mint ahogy a KLIK csinálta?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Erre tesz javaslatot, azt is felmérik, de kazánra
elsősorban. Tartalék kazán indokolt, alapvetően a puffer tartályok azok nem rossz műszaki
állapotúak, de hogy belül igény van e rá azt nem tudom.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt végig kell nézni. Ne cseréljük le a radiátorokat, ha még 5­10
évig működik.

Kósa Attila képviselő: Alpolgármester úr is jár a konyhára, látja a csöveket hogy néz ki, 60
éves csövek. Ott az egészet, mindent le kell cserélni.

Velicskó Mihály képviselő: Ezek öntvény radiátorok?

Kósa Attila képviselő: Igen.

Tamási Margit képviselő: Az mindig is mostoha gyerek volt, én mindenképpen azt javaslom,
hogyha az iskola konyhában gondolkodunk, hogy akkor most ha ez a pályázat lehetőséget ad,
még ha bizonytalan is, de szerintem reméljük, hogy megkapjuk, akkor ott valóban mindent ki
kell cserélni, mert nagyon leamortizálódott az egész.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Február 16­ig lehet benyújtani, 60 napon belül
döntenek, április végére, május elejére én azt gondolom, hogy mindenképp lehet döntés. Ha
nincs döntés, akkor is meg kell, hogy csináljuk, mert így nem mehet. A következő 2­3 hétbe
jobban kell látnunk, hogy mennyibe is kerül majd a konyha üzemeltetése, fejlesztése júliustól.
Májusra várható, hogy ebben döntés születik, aztán ha nemleges, akkor meg kell csinálnunk,
vagy ezt felújítani, megoldást találni, hogy stabilan működjön, mert ez így problémás.



Gáspár Béla alpolgármester: Amit többször elmondtam már, ha lehet, ha már felújítjuk, ha
már pályázatban megnyerjük és kiadjuk bérbe azt a bérleti díjat tegyük már rá külön egy
számlára és akkor már most lenne mihez nyúlni. Így mindig megy el, beledobjuk a hitelbe,
valahova.

Tisza Erika jegyző: A számlát fizetjük belőle. A Dinkóné számlája 3 millió forint, egy bérleti
díj meg 120.000,­ forint.

Gáspár Béla alpolgármester: Egyébként nem tudnánk kifizetni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ki tudnánk, lehet elkülönítetten kezelni.

Gáspár Béla alpolgármester: Küld le az állam is pénzt az étkeztetésre, nem? Azt mondta a
könyvelő, hogy már nem kell hozzá pótolni. Jó lenne tisztán látni már, régen volt még az
előző polgármester idejében, hogy ott problémák voltak, mert az étkeztetést nem állta az
állam, de most teljesen állja én úgy tudom.

Kósa Attila képviselő: Az utóbbi testületi ülésen a polgármester úr mondta, hogy a
bevételeinket egy ilyen alszámlára meg fogja nyitni. A múltkor beszéltünk erről, hogy a
piactól kezdve minden bérleményt egy számlára gyűjtünk össze, hogy nézzük meg mennyi
lesz. Erre ígéretet tett polgármester úr testületi ülésen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Arra tennék javaslatot majd, hogy ezeket az összegeket
úgy elkülönítve, hogy azt kamatoztassuk.

Bálint Norbert képviselő: És akkor ide menne a kiskastélynak a bevétele is?

Kósa Attila képviselő: Minden bérleményé.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérünk ajánlatot, hogy milyen elkülönítési lehetőség
van és milyen kamatokkal jár. Beszélünk mindig a problémáinkról most is azt mondom, a
konyha az a legnagyobb problémánk most. Ez így nem mehet tovább hosszú távon.

Gáspár Béla alpolgármester: Egyértelmű.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én abban kérem a támogatást, hogyha elkészülnek ezek
az ajánlatok, bízom benne a jövő hétre, február 10­e körül, összeállítunk egy költségvetést.
Holnapi napon jön még egy gépész felmérő, tehát ez folyamatban van.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor most abban maradunk, hogy a konyha meg a művelődési
ház?

Tamási Margit képviselő: Igen, és még a bölcsőde.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezek folyamatban vannak, csak egy megerősítést kérek,
hogy ezeknek az épületeknek a költségvetéseit rakjuk össze, amíg benne vagyunk még a
benyújtási szakban.

Gáspár Béla alpolgármester: Meddig kell benyújtani?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Február 16­ig. Addig mindenféleképpen összeáll, azt
ígérték a jövő hétre már kész lesz, tudunk konkrétabban műszaki tartalmat is látni, hogy mi
fér bele és mi nem.

Gáspár Béla alpolgármester: Még a pályázattal kapcsolatosan, tudom, hogy itt nem lehet erre
pályázni, de nagyon sokan megkeresnek, hogy egy műfüves kispályát ha lehetne, minél
hamarabb. Ha tudunk pályázni polgármester úr, a gyerekek mozgásigényét is kielégíteni, egy
műfüves pálya az nagyon jó lenne.

Kósa Attila képviselő: Az szinte lehetetlen. Baktalórántházán adták át most az ősszel és csak
külön álló sportlétesítményhez adnak, azon belül lehet elhelyezni műfüves pályát. Ha nincs
létesítmény, nem kap rá pályázati pénzt. Itt a megyében Balkány és Baktalórántháza kapta
meg. Nekünk nincs ilyen létesítményünk, így nem tudjuk megpályázni. Ezt pályázat nélkül
nem tudjuk megcsinálni sajnos. Ha lenne egy meglévő sportlétesítnényünk akkor igen, azon
belül lehet elhelyezni.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezek szerint erről akkor lemaradtunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A koncepción dolgozunk, ha esetleg van forrás rá.
Magas kivitelezési költségek miatt ezt önerőből nehéz, mert nettó 30 millió legalább egy
ilyen. Az öltöző meg minden 70 millió is biztos, hogy van.

Tamási Margit képviselő: Attól van fontosabb.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Ebben a Magyar Falu Programban az
ajánlatkérésekben, illetve a kidolgozásban akkor a konyha, művelődési ház szükség szerint
megvalósítható legyen, illetve a bölcsőde felújításához az ajánlatkérésekben is elindulok,
ehhez egy támogatást kérnék az elhangzottak szerint.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
a Magyar Falu Program keretében , Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése,
önkormányzati  feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések? című felhívásra pályázat
benyújtásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

9/2026. (I.29.)
határozata

Magyar Falu Program , Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" pályázat beadásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett
, Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati



feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című felhívásra pályázatot
nyújt be.

Felhatalmazza a Polgármestert a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok
megtételére, a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések
megtételére, valamint nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés
aláírására.

Határidő: 2026. február 16.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő gépjárművek üzembentartásáról
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Belső ellenőrzésünk miatt a JVF 032 és az LNK 621
forgalmi rendszámú önkormányzati tulajdonú gépjárműveket a szociális intézmény részére
történő üzembentartásra tennék javaslatot az elszámolások szabályossága miatt. Ezeknek a
gépjárműveknek a költségét ezek az intézmények fogják viselni a jövőben, és így a
forgalmiban is üzembentartóként át kell vezetni.

Kósa Attila képviselő: Elnézést, de nekem el kell mennem.

Kósa Attila képviselő elhagyja a termet, a képviselőtestület létszáma 6 főre csökken.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javasolnám átadni ezeket a gépjárműveket így az
intézménynek üzembentartásra, ha kérdés javaslat nincs.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért ,
hogy az LNK 621 forgalmi rendszámúautóbuszt üzembentartásra átadja az Egyesített
Szociális Intézmények Vaja részére, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

10/2026. (I.29.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő gépjárművek üzembentartásáról döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Vaja Város Önkormányzatának tulajdonát képező
LNK 621 forgalmi rendszámú (TRECIBTA49AHU0009 alvázszámú,
F1CE0481FA0030975351  motorkódú) autóbuszt üzembentartásra



átadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja(székhely: 4562 Vaja
Damjanich utca 71., adószám: 15762898­1­15) részére.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért ,
hogy a JVFO32 forgalmi rendszámú személygépkocsit üzembentartásra átadja az Egyesített
Szociális Intézmények Vaja részére, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

11/2026. (I.29.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő gépjárművek üzembentartásáról döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Vaja Város Önkormányzatának tulajdonát képező
JVFO32 forgalmi rendszámú, Skoda gyártmányú OCTAVIA COMBI
1.4 16V típusú (TMBJC41U858809517 alvázszámú, BCA372494
motorszámú) személygépkocsit üzembentartásra átadja az Egyesített
Szociális Intézmények Vaja (székhely: 4562 Vaja Damjanich utca 71.,
adószám: 15762898­1­15) részére.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./A Nyírség vízgazdálkodási helyzetével kapcsolatos közös fellépésről döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.

Régóta probléma a Vajai tó vízügyi helyzete, 2015 óta folyamatosan a talajvizek süllyednek,
2020­ra teljesen visszahúzódott a tó vízfelülete, aztán a tavalyi évben kiszáradt, tehát nincs
már benne víz a talajvizek a mezőgazdasági öntözés és a súlyos aszályok, csapadékhiány
miatt. Évek óta a VIZITERV ENVIRON Kft. van megbízva a Nyírség vízgazdálkodásának
fejlesztése projekt tervének előkészítésével, megvalósításával. Levelek önkormányzatával,
polgármester asszonnyal közösen próbálunk az Energiaügyi Minisztériumnál állásfoglalást
kérni, az előterjesztésben megküldött határozat erre vonatkozik, hogy a minisztériumtól
közösen nyilatkozatot kérünk és ebben a FETIVIZIG jóváhagyását is megkaptuk. December
17­én voltam polgármester asszonnyal, illetve Levelek környéki polgármesterekkel
egyeztetésen a FETIVIZIG­nél igazgató úrral találkoztunk, ő is segített ennek a levélnek a
megírásában, illetve a határozatnak a jóváhagyásában. Leveleken szintén probléma a jövőben
ha ilyen csapadékhelyzet lesz, akkor előbb­utóbb a kiszáradás sorsára juthat a tavuk. A



Nyírség vízgazdálkodása projekt segíthet csak, ami több százmilliárd forint értékű, de ez a
Gergelyiugornyától Nyírbátorig, illetve onnan Balkány térségéig vezeti egy új csővezetéken,
nyomott vezetéken a vízpótlást. Ennek a tervezésére megvannak a források, ezek a tervek el is
készültek nagyrészt itt helyben is tapasztaltuk, hogy voltak kint, talajmintákat vettek,
drónoztak, jelentős felméréseket végeztek. Becslések szerint 3­400 milliárd volt ez tavaly a
megvalósítás, ugye ez több évre vonatkozóan már nem akkora összegnek kell számítani,
illetve Szolnok megyében vannak már erre minták, hogy ilyen sok milliárdos projektet
megvalósítottak, napelemes rendszerrel, nyomott vezetékkel a Tiszából vizet vettek ki, erre
kérünk most egy állásfoglalást és bízom benne, hogy szakmailag, illetve olyan választ tudunk
kapni, ami valamilyen irányt mutat, hogy mikor is várható ez a beruházás, óvatos becslések
szerint is az évtized végére. Bízunk benne, hogy talán hamarabb is, mert ugye ennek a
közbeszerzési eljárása és a kivitelezése legalább két évbe telik én azt gondolom, de nincs más
megoldás jelen pillanatban, felszín alatti vízből nem lehet pótolni millió köbméternyi vizet,
úgyhogy egy nagyon jó szakmai levelet fogalmaztunk meg és így közös erővel megpróbálunk
együtt gondolkodni. Őr, Kántorjánosi és Rohod önkormányzata is támogatná, polgármesterek,
kollegákkal egyeztettem. A decemberi egyeztetésen a szomszédjaink nem tudtak jönni, de
megbíztak vele, hogy képviseljem az ügyet, jelen formában nincs más megoldásunk, úgyhogy
ezt az utat próbáljuk meg bejárni. A FETIVIZIG által a karbantartáson törjük a fejünket, hogy
hogyan is valósuljon meg. A tavalyi évben azért meg tudták csinálni azt, hogy a meder
takarítását nagymértékben elvégezték, hogy megelőzzék a beerdősülést, Van egy 22 milliárd
forint értékű projekt, ezeknek a műtárgyaknak a kialakítására, ez már megvalósítás előtt áll,
ezt a vajai csatornarendszert is érinti, több új tározót, vízmegtartó helyeket hoznak létre és
efelett még az a nagy beruházás csővezeték van napirenden, de ehhez állami támogatás
szükséges. Nem tudom van­e kérdés, vagy javaslatotok ehhez?

Gáspár Béla alpolgármester: Annak csak örülnénk, ha minél hamarabb víz lenne a tóba, de
ahogy mondta polgármester úr is, ez még odébb van. Ezt csak támogatni lehet.

Tamási Margit képviselő: Elég szomorú, hogy ezt hagyták, hogy így járjon. Lehet ha
hamarabb észhez térnek, akkor nem itt tartunk, hanem jobb helyzetben vagyunk. Örülök
annak, hogy mind a négy település érzi a felelősséget, hogy ezt csinálni kell és támogatják az
elképzelést.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így összességében 7 település írja alá a közös levelet,
Levelek, Apagy, Őr, Kántorjánosi, Rohod, Nyíribrony és Vaja. Ezeknek a településeknek ez
most fontos, és így közösen határoznánk benne. Igen, azt még el akartam mondani, hogy a
Nemzeti Parkot és a vízügyet megvédjem, amit lehet megtesznek, de a természettel nem
tudnak versenyezni. Az tény, hogy már 80 évvel ezelőtt voltak tervek a Lónyai főcsatorna
felújítására is, ezeknek a csatornarendszereknek a kiépítésére 30 évvel ezelőtti terveket is
láttam már. Ugye csapadékos volt az időszak, meg a talajvizek akkoriban nem süllyedtek így,
a probléma nem volt akkora. Itt a 2010­es évek eleje óta nem volt olyan csapadékos időszak,
ami emelné a talajvizet, így ez csak süllyed. Bízom benne, majd ha választ kapunk és mi is
azon vagyunk, hogy megtegyünk mindent ennek érdekében, de most nem rajtunk múlik. A
Vízügyi Igazgatóság és a Nemzeti Park is támogatja ezt az elképzelést, meglátjuk.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért ,
A Nyírség vízgazdálkodási helyzetével kapcsolatos közös fellépésről megküldött
határozattervezettel, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

12/2026. (I.29.)
határozata

A Nyírség vízgazdálkodási helyzetével kapcsolatos közös fellépésről

Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete

1. megállapítja, hogy a Nyírségi tájegységben kialakult súlyos vízhiány a térség
településeinek élhetőségét, mezőgazdasági működőképességét és gazdasági fejlődését
veszélyezteti, ezért a helyzet kezelése halaszthatatlan;

2. támogatja a Nyírség vízgazdálkodásának hosszú távú, fenntartható javítását célzó, az
Országos Vízügyi Főigazgatóság által előkészített KEHOP­1.3.0­15­2022­00034
azonosítószámú projekt mielőbbi és teljes körű megvalósítását, valamint a szükséges
források biztosítását;

3. egyetért az érintett önkormányzatok közös fellépésével és egy politikai és szakmai
szereplők — bevonásával megvalósuló —— egyeztető — fórum összehívásának
kezdeményezésével;

4. kinyilvánítja, hogy tartalmában és céljaiban támogatja az Energiaügyi Minisztérium
részére megküldött, a Nyírség vízgazdálkodási helyzetét összefoglaló megkeresésben
foglaltakat;

5. felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti ügyben az önkormányzat képviseletében
teljes körűen eljárjon, az ehhez szükséges egyeztetéseket lefolytassa, nyilatkozatokat
tegyen és dokumentumokat aláírjon.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, ha már felhozódott az óvoda konyhája,
hogy nekünk azt a költségvetésbe már most be kell tervezni, vagy módosítással kell
betervezni, ha fél év után visszavesszük.

Tisza Erika jegyző: Jó lenne már most.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ezt már most úgy kell, ahogy mondta Kósa Attila
képviselő úr, hogy fel kell mérni, hogy mi kell még oda, hogy elinduljunk, meg hány fő kell,
tehát ezt már most, nem pedig módosítással.

Tisza Erika jegyző: Könnyebb visszafelé módosítani, mint plusz pénzt hozzátenni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda konyháját azt már most előre meg lehet
tervezni, a bölcsődét viszont nem lehet. Szerintem ott egész évben kell gondolkodnunk, mert
nem lehet meghatározni, ha esetleg úgy alakul, hogy váltás van, de a konyhát mindenképpen.



Tisza Erika jegyző: Le lehetne választani?

Gáspár Béla alpolgármester: Azt már mondtuk, megbeszéltük, hogy Vaja Város
üzemeltetésében legyen.

Tamási Margit képviselő: Nekem lenne még egy kérésem a testülethez. Megkeresett a
Petneházi önkormányzat, hogy február 14­én jótékonysági bált szerveznek és a mazsorett
csoportot nagyon szeretnék, ha menne a fellépésre, és szeretnénk a buszt arra az időszakra,
amikor átvisz bennünket, meg visszahoz bennünket. Ez megtiszteltetés a lányoknak is, meg
nekünk is, mert ez Vajának a hírnevét is viszi. Ez február 14­én lesz, országos versenyre is
kaptunk meghívást, aminek szintén örülök. Újfehértóra március 28­án, Debrecenbe pedig
április 11­én mennénk. Szeretnénk a buszt költségtérítés mentesen, ha megkapnák a lányok,
ezek szombati napok. Tudom, hogy vasárnap a focisták mennek, akkor szokott lenni
futballmérkőzés. Természetesen akkor írok majd kérvényt is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben, természetes. Akkor még annyit a fa helyzettel
kapcsolatban, hogy igényeltünk rendkívüli tűzifát, 25 m? mennyiséget fogunk kapni, az
igazgató úr az erdészet részéről hívott és ebben majd zárt ülésen döntenénk ennek az
elosztásában, így próbálnánk meg segíteni a rászorult családoknak. Azért azt leszögezem,
hogy jelentős mennyiséget osztottunk ki az elmúlt hónapokban, de ez a hideg mindenkit
megviselt, rengeteg kérés érkezett.

Velicskó Mihály képviselő: Ugyanúgy kérvényt kell beadni, ha valaki igényli, vagy ezt most
felmérik, mint amikor volt a nagy hidegben, hogy kimentek és ellenőrizték.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt nekünk kell ellenőrizni, meghatározni hogy ki kap.

Gáspár Béla alpolgármester: Tudom, hogy sok kérelem van, de azt azért hangsúlyoznám
polgármester úr, hogy 2025­ben kétszer is osztottunk fát, tehát januárban is és decemberben
is, ezt tudni kellene, nem egyszer adtunk, hanem kétszer, tudom, hogy elfelejtik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nehéz megértettni, hogy a kevés mennyiségből nem
tudunk mindenkinek nyújtani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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